中国地方都市类报纸 最具品牌价值十强



达州日报社主办

刊号CN51-0063

2018年1月

星期日

丁酉年十一月廿一

值班副总编辑 李 斌

今日8版

达州日报网 www.dzrbs.com www.qinb.net



15281803222

投稿邮箱: dzwbbjzx@sina.com

广告热线 2377273

发行热线 2382208

法律顾问:四川和睿律师事务所 (成都)律师冯浩,电话:13981776677

总第4838期

扫描下载掌上达州



掌上认州

扫描关注达州晚报微信



达州晚报微信

达州日报官方微信:

dzrbdzwb 微博:984250799 法律顾问:四川天仁和律师事务所 欢迎关注达州日报社新媒体产品

零售价:0.80元 总编室:2389357 □主编:王爱民 □责任编辑:杨 波

届委员会第三次会议胜利

郭亨孝胥健罗冬灵出席



包惠在市政协四届三次会议闭幕大会上作



市政协四届三次会议闭幕大会会场

本报讯 1月6日下午,中国人民政治协 商会议达州市第四届委员会第三次会议圆满 完成各项议程胜利闭幕。本次会议应到委员 465人,实到453人,符合《政协章程》规定。市 委书记包惠出席会议并作重要讲话。

包惠、郭亨孝及大会执行主席康莲英、郝 德恒、张洪波、蒲春天、李梅、王能秋、张永霞、 陈明星、魏艳在主席台前排就座。张洪波主

胥健、罗冬灵、李天满、易继强、黄智辉、 吴立岩、邓瑜华、范继跃、莫怀学、洪继诚、许 国斌、杨勇革、陈中华等在主席台就座。

大会表决通过了《政协达州市第四届委 员会第三次会议决议》和《政协达州市第四届 委员会提案委员会关于政协达州市第四届委员会第三次会议提案审查情况的报告》。

包惠代表市委、市政府向大会的成功召开表示祝贺;对大会所取得的成绩给予了肯 定;向出席会议的各位委员和列席会议的全 体同志,表示感谢。

包惠说,市第四次党代会召开以来,全市 人民在市委的坚强领导下,按照市委确立的 "12335"总体部署,把握发展机遇,攻克发展

难关,并肩奋斗、扎实苦干,不仅推动全市主 要经济指标全部快于同期、好于预期、高于全 省平均水平,GDP增速五年来首次跨入全省 前10位;而且还干成了一批强基础利长远的 要事,办成了一批多年想办却没有办成的实 事,带动全市产业发展、"双百"城市建设、全 面改革创新、保障和改善民生、从严管党治党 等各个方面发生了深刻变化,实现了-具有标志性意义的重大突破。发展的实践和 取得的阶段性成果,使全市人民进一步增强 了发展信心,形成了干事创业的良好氛围,展 现了达州发展的强大动力。 一年来,全市各 级政协组织和广大政协委员,始终坚持"团结、民主"两大主题,紧扣市委、市政府决策部 署,在推动发展和保障民生上展现了新作为, 在协调关系和汇聚力量上取得了新成效,在 提高履职水平、增强履职能力上得到了新提 升,为全市经济社会发展作出了重要贡献。

包惠指出,全市各级政协组织和广大政 协委员,一定要把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。 一个时期的首要政治任务。 2018年,是全面贯彻落实党的十九大精神的 开局之年,是改革开放40周年,也是决胜全面

小康的关键一年。刚刚闭幕的市委四届五次 全会暨市委经济工作会议,全面贯彻落实省 一届二次全会部署,坚定用党的十九大 精神统揽引领幸福美丽达州建设,在2020年 全面建成小康社会基础上,分"两个阶段"对 一个时期的发展作出了安排:第 个阶段,从2020年到2035年,奋斗十五年,基 本建成幸福美丽达州,基本实现现代化;第二 个阶段,从2035年到本世纪中叶,再奋斗十五 年,全面建成幸福美丽达州,与全国同步实现 现代化。实现这一宏伟蓝图,市委明确提出 要坚定落实"12335"总体部署,要实现这些目 标,我们不能驰于空想,不能骛于虚声,必须 以"开年即冲刺、起步就快跑"的精神状态, 步一个脚印扎实推进,用实实在在的行动和

成效取信于民、赢得支持、共促发展。对市政协工作,包惠提出4点希望。第一,要自觉坚持党的领导,牢牢把准前进方 向;第二,要始终聚焦中心工作,主动服务全 市大局;第三,要突出团结民主主题,广泛凝 聚发展力量;第四,要切实加强自身建设,不 断提高履职水平。

市四届人大三次会议举行第二次全体会

包惠郭亨孝出席 胥健作市人大常委会工作报告



胥健在市四届人大三次会议第 二次全体会议上作市人大常委会工 作报告。

本报讯 1月6日上午,达州市第四届人 民代表大会第三次会议举行第二次全体会议,听取市四届人大常委会工作报告、市中级 人民法院和市人民检察院工作报告。

本次会议应到代表473名,实到444名, 出席人数符合法定人数。

大会执行主席包惠、胥健、罗冬灵、郑友 清、吴应刚、梅榕、陈绪科、胡兵、朱丰年在主



席台前排就座。大会执行主席罗冬灵主持会

郭亨孝、李天满、易继强、黄智辉、吴立 岩、邓瑜华、范继跃、莫怀学、洪继诚、许国斌、 杨勇革、陈中华等出席会议并在主席台就座。

受市第四届人民代表大会常务委员会的 委托,胥健向大会作市人大常委会工作报 告。胥健说,过去一年,在中共达州市委领导

下,市人大常委会全面贯彻党的十八届三中。 四中、五中、六中全会和十九大精神,深入学 习习近平新时代中国特色社会主义思想,紧 紧围绕全市工作大局,认真履行宪法法律赋 予的职责,较好地完成了市四届人大一次、 次会议确定的各项目标任务,为实现同步全 面小康,建设幸福美丽达州作出了积极贡献。

(下转第2版)